COLEGIUL NATIONAL “MIHAI EMINESCU”, CONSTANTA
Concursul de admitere in clasa a V-a
lulie 2021

VARIANTA 1

PROBLEMA 1
a) Gasiti numarul natural a, astfel incat:
2021 —7x[a+7+2%(a+3)+a+5]=1615.
b) Aratati ca, oricare ar fi numarul natural a, numarul
N=ax(a+1)+4x(a+2021)

este par.

PROBLEMA 2

a) Aflati numarul natural de doua cifre care adunat cu suma cifrelor sale da 54.

b) Determinati numarul abc, stiind ca b=a+2c si abc impartit la 112 da ctul a si restul 59.

PROBLEMA 3

Pentru proiectul la engleza, Ana a cumparat 4 coli de hartie colorata si 7 creioane, pentru care a platit
45 lei, iar Maria a cumparat 5 coli de hartie colorata si 2 creioane, pentru care a platit 27 lei. Cat costa
10 creioane si 10 coli?

PROBLEMA 4

Tatal are cu 30 de ani mai putin decat bunicul si de doud ori si jumatate mai mult decat fiul. Impreuna
au 138 de ani. Cati ani are fiecare?

NOTA:
TIMP DE LUCRU: 1 ora
Toate subiectele sunt obligatorii

Fiecare subiect se noteazia dela11a 10



BAREM DE NOTARE

VARIANTA 1

PROBLEMA 1 (10p)

Q) 7X[a+74+2X(@+3)+a+5]=406 ... Ip

A+7+2X(@+3)Fa+5=58 i Ip

A+7+2a+64+a+5 =08 . Ip

FINAHZAre: @ = 10 ..o 2p

b) a si a + 1 sunt numere consecutive si au paritati diferite ....................oooeiiinn, Ip

a X (a + 1) este numar par, oricare ar fi numarul natural @ ................................. Ip

4 x (a + 2021) este numar par, oricare ar fi numarul natural @ ............................ Ip

Finalizare: par + par = par, deci N este par, oricare ar fi numarul natural a ............... Ip

1p din oficiu

PROBLEMA 2 (10p)

Q) DA @D =54 oottt ettt 1p
10a+b+a+b=54=11a+2D =54 ... 1p
Variante posibile Pentru a: 1, 2, 3, 4 .o 1p
Singura solutie: @ =4, D=5 ... 1p
Finalizare: nUmMArul €St 45 .......cooviiiiiieiiee et Ip

D) ADC =1128 459 ...voveeveeeeeeeseeeeeeeeeeeeeee e es e e es et ees st en e 1p

100a+10b+c=112a+59 =100+ C =12a+59.....ccccciieriirrieree e 1p

TNloCUIM D =a+2C=>28+59 = 21C ....cocevevieeereeeieeee e, 1p

Cum a, b, ¢ sunt cifre, se obtine solutia a=2,b=8,c=3=abc=283................ 1p
1p din oficiu

PROBLEMA 3 (10p)

4 coli si 7 creioane ... 45 lei

5 coli si 2 creioane ... 27 lei

Prin adunare: 9 coli 51 9 creioane costd 72 1€1 .......ccevieiiiiiiiiiiiii e, 5p

Deci 1 coald si 1 creion costad 72:9=8 I€1 .......cccvevuiiieiiiiiiiiiiiie e .2p

Atunci 10 coli s1 10 creioane costd 8 X 10=80 1€1 .....ccceeruiinieiiiiiiiiieiceeeeceee, 2p

1p din oficiu

PROBLEMA 4 (10p)
b =t+ 30t =2f 4 [ 2p
Avem schema urmatoare:
b «P el reP s Py Put3g
p p p Y p 138
—— PP —>
: p p
“—r—>
unde p reprezintd jumatate din varsta fiului ... 3p
12P =108 =2 P=0aN] .coiiiiiii i e Ip
Finalizare: f=18ani,t=45anisib=75ani ...............ccoeiiiiiiiiiiiiin, 3p

1p din oficiu



COLEGIUL NATIONAL “MIHAI EMINESCU”, CONSTANTA
Concursul de admitere in clasa a V-a
lulie 2021

VARIANTA 2

PROBLEMA 1
a) Aflati valoarea lui a din relatia: 111x111-[(ax3-271x2+2):3]x11=11320

b) Suma vecinilor numarului a marita de 6 ori este 96. Aflati numarul a.

PROBLEMA 2
a) Se considerd numarul N = 1al — 1a + 8 . Aritati ci N se imparte exact la 9.

b) Catul unei impartiri este 126, iar restul jumatate din cat. Aflati deimpartitul, stiind ca Impartitorul
este o treime din suma dintre cat si rest.

PROBLEMA 3

S-au cumparat mere si portocale. 4 kg de mere costa cu 16 lei mai putin decat 6 kg portocale. Stiind
ca pentru 2 kg de mere si 5 kg de portocale s-au platit 24 lei, aflati cat costa cate un kg din fiecare.

PROBLEMA 4

Intr-o livada sunt 220 de pomi: meri, pruni, ciresi si nuci. Stiind ca numarul prunilor reprezinta
Jumatate din numarul merilor, iar numarul ciresilor un sfert din numarul prunilor, aflati cati meri, cati
pruni si cati ciresi sunt in livada dacd numarul nucilor este 25.

NOTA:
TIMP DE LUCRU: 1 ora
Toate subiectele sunt obligatorii

Fiecare subiect se noteaza dela 11a 10



BAREM DE NOTARE

VARIANTA 2

PROBLEMA 1 (10p)

A) [(3a-54242):3]11=T001 . .ot e e e e e 2p
385407273 e 2p
S Ip

o) I I R SR 1p
(B-148FL) X 6 = 96...eciieieeie e nre e 1p
2 X 8T 16ttt 1p
T TP TSPV P PR UROPRURPPRTPN 1p

1p din oficiu

PROBLEMA 2 (10p)

a) 1lal = 100 + 10 x a+1

T 10T F 10 X @ittt 2p

LA = 10 F Gereeeeeceeee ettt 1p
NTO9F X @.rviiiiiiiiiiie it 1p

N ) TSR 1p

D) @ib=126, 1St 63 .o it 1p
D=(1266163):3703 . .ot 1p

A= 120 D03 s 1p
A0 L.t 1p

1p din oficiu

PROBLEMA 3 (10p)
4 kg de mere costa cu 16 lei mai putin decat 6 kg portocale = 2 kg de mere costa cu 8 lei mai pugin

dect 3 K@ POTtOCALE .. ..ot e 2p
2 kg de mere s1 5 kg de portocale s-au platit 24 lei = 3 kg de portocale + 8 lei costa cat 5 kg de
98] 4 107 1 (O 2p
2 Kg de pOrtocale COSTA 8 181 . ..uuinrine ittt et 2p
1 kg de portocale COStA 4 181 ...t lp
Finalizare: 1 kg de mere COSta 2 1€1 ......oouiineinii e 2p

1p din oficiu

PROBLEMA 4 (10p)

MAPFHCHNT220. .ttt ettt 1p
D=4 X oottt E e nR et Re e 2p
R Tl I G o PRSPPI 2p
R Qo R 1 T TR U PRSP PPPOPRT 1p
C=15; P=00 ; MTL20. .. ittt e e bbb e e nne e e 3p

1p din oficiu



